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DALŠÍ, UŽ 13. ROČNÍK STUDENTSKÉ SOUTĚŽE MEMORIÁL ANTONÍNA FAJKOŠE 

 

Největší mezinárodní studentská soutěž se zaměřením na střechy se koná už po třinácté. Soutěž 

s názvem Memoriál Antonína Fajkoše, pořádaná Sdružením Memoriálu Antonína Fajkoše, z.s., je 
určena všem, kteří chtějí předvést své schopnosti a talent před odbornou veřejností.  

Cílem soutěže je přirozeným způsobem motivovat budoucí odborníky k zájmu o složitou 
problematiku střech, které jsou velmi specifickou částí stavebnictví a vyžadují proto opravdové 
specialisty. Střechy totiž nejen chrání veškeré ostatní stavební konstrukce před působením 
klimatických vlivů, ale také významným způsobem dotvářejí estetický vzhled budovy. Aby toho 
nebylo málo, musejí se v posledním období vyrovnávat i s využitím své plochy k instalování 
solárních zařízení či svým ozeleněním napomáhat k ozdravení životního prostředí. Možnosti střech 
tímto nejsou zdaleka vyčerpány a požadavky na ně jistě dále porostou. Je tedy nepochybné, že 
odborníci v tomto segmentu stavebnictví budou více než žádaní.  

Memoriál Antonína Fajkoše dává studentům možnost vykročit na cestu budoucího efektivního 
uplatnění v oboru střech. Kromě tohoto benefitu jsou pro výherce samozřejmě připraveny skvělé 
ceny v podobě finančních odměn.  

Soutěžní kategorie 

Memoriál Antonína Fajkoše 2023 je určen studentům vysokých škol z České a Slovenské 
republiky, kteří mohou přihlašovat své ročníkové, bakalářské a diplomové práce, podmínkou však 
je, že je v nich řešena problematika střech a byly zpracovány v období 1. 9. 2022 do 30. 8. 2023. 

Práce lze hlásit do některé ze soutěžních kategorií: 

- Grafická práce – ŠIKMÁ STŘECHA 

- Grafická práce – PLOCHÁ STŘECHA 

- Textová práce na téma STŘECHA 

- Junior STAR (určeno pro práce z bakalářského programu, které nejsou závěrečnými pracemi) 

Novinka 13. ročníku! 

Nově bude soutěžní práce hodnotit vedle odborné poroty také veřejnost na sociálních sítích, kde 
budou postery soutěžních prací vystaveny. Ke všem soutěžním pracím je tak nutno kromě 
přihlášky a fotografie autora doložit také poster. Hlasování na sociálních sítích O cenu 
veřejnosti bude podporováno závěrečným losováním, kdy vítěz obdrží špičkovou značkovou 
termosku pro outdoorové aktivity. 

…a teď to nejdůležitější: 

Uzávěrka přihlášek do Memoriálu Antonína Fajkoše 2023 je 30. 10. 2023.  



Tradice nás zavazuje 

„Naše soutěž má za sebou dvanáct úspěšných ročníků a potěšitelné je, že někteří ze soutěžících 
se mezitím opravdu vydali na profesní dráhu v oboru střech. Ale i ostatní, jejichž profesní uplatnění 
pak šlo jiným směrem, nás mile překvapili svými projekty,“ sdělil předseda pořádajícího Sdružení 
Memoriálu Antonína Fajkoše, Ing. Tomáš Petříček, PhD., a dodal: „Za dlouhé roky svého trvání si 
soutěž vybudovala své pevné místo v kalendáři aktivit souvisejících se střechami. Pro studenty, 
kteří se jí účastní se svými projekty, je to příležitost si vyzkoušet své dovednosti a porovnat je s 
kolegy z Česka i Slovenska. Školy soutěž vnímají jako zajímavou možnost prezentace pro své 
studenty i pedagogy. Obojí nás zavazuje, abychom v našich aktivitách pokračovali a neustále je 
vylepšovali.“ 

Přihláška, formulář posteru, pravidla soutěže a veškeré potřebné informace jsou k dispozici 
na memorial-af.cz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O Sdružení Memoriálu Antonína Fajkoše, z.s. 
Nezisková organizace, Sdružení Memoriálu Antonína Fajkoše, vznikla z iniciativy přátel a kolegů doc. Ing. 
Antonína Fajkoše, CSc., který předčasně podlehl zákeřné nemoci. Přáli si vytvořit trvalou připomínku na 
tohoto mezinárodně uznávaného odborníka na střechy, který obor v porevolučních letech významně posunul 
kupředu. Kromě vědecké činnosti byl také uznávaným pedagogem a mnozí dnešní specialisté jsou jeho 
žáky. V tomto trendu pokračuje Memoriál a populární formou motivuje současné studenty k zájmu o složitou 
problematiku střech. Cílem Sdružení Memoriálu Antonína Fajkoše, z.s., je přispět k vyprofilování nových 
osobností a znalců v oboru střech. Více informací na memorial-af.cz. 

 

Konec tiskové zprávy 

______________________________________________________________________________ 

Sdružení Memoriálu Antonína Fajkoše, z. s., Pálavské náměstí 4387/14, 628 00 Brno,  
www.memorial-af.cz 

Pro další informace kontaktujte: Ing. Alena Georgiadisová, mob.: +420 728 265 523,  
e-mail: memorial.af@gmail.com 


